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CORRECTION

Exercice 1
Enoncer la propriété de linéarité a droite du produit scalaire.
Attention : tous les symboles (7, A,---) qui apparaissent doivent étre définis!
correction :Soient @, ¥/, W trois vecteurs du plan. Soient a, 8 € R. Alors

Y- (W +BW)=ad -V + U - .

Exercice 2

Soient W,V deux vecteurs du plan. Compléter avec une proposition géométrique :
o U V=0 &
e det (7, 7) =0 &

Exercice 3

Soit t € R, simplifier les expressions suivantes, en les exprimant a I'aide de cos(t),sin(t) ou d’une valeur exacte.

1. sin(—t) = 6. cos(7/2 —t) =
correction :— sin(t) correction :sin(t)
2. sin(t+m) = 7. cos(—t) =
correction :—sin(t) correction :cos(t)
3. sin(m —t) = 8. sin(—4r —t) =
correction :sin(t) correction :—sin(t)
4. tan (7/4) = 9. cos(2t) =
correction :—1 correction :cos®(t) — sin’(t)
5. sin (/2 +t) = 10. sin(2t) =
correction :cos(t) correction :2sin(t) cos(t)




